



Московская городская
премия за вклад в развитие
семейного устройства
детей-сирот

**Московская городская премия за вклад в развитие семейного устройства
детей-сирот**

«Крылья аиста 2017»

Номинация «Лучшая семья года»

*Усыновителям, опекунам (попечителям), приемной или патронатной семье –
за особый вклад в развитие семейного устройства детей-сирот и детей,
оставшихся без попечения родителей, в городе Москве*

**Анна Григорьевна и Анатолий Викторович Осиповы
Людмила Эдуардовна и Максим Анатольевич Княгинины
Вера Геннадьевна и Сергей Леонидович Кабановы**

Номинация «Лучшая организация года»

*Органу опеки и попечительства города Москвы – за лучшую работу в области
развития семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся
без попечения родителей*

**Отдел социальной защиты населения района Вешняки
Восточного административного округа
города Москвы**

*Организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,
города Москвы – за особый вклад в развитие семейного устройства детей-
сирот и детей, оставшихся без попечения родителей*

ГБУ «Центр содействия семейному воспитанию «Берег надежды»

*Школе приемных родителей города Москвы – за особый вклад в развитие
семейного устройства детей-сирот и детей,
оставшихся без попечения родителей*

Институт развития семейного устройства (ИРСУ)

Общественной и (или) некоммерческой организации – за особый вклад в развитие семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в городе Москве

**АНО «Центр помощи детям средней и тяжелой степени ДЦП»
при Марфо-Мариинской обители милосердия**

Номинация «Персона года»

Государственному, политическому и (или) общественному деятелю – за особый вклад в развитие семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в городе Москве

Сергей Богданович Семак

Российский футболист и футбольный тренер. Пятикратный чемпион России по футболу. Бронзовый призер Евро–2008. Отец семерых детей, воспитывает приемную дочь с ограниченными возможностями здоровья. Участник информационной кампании «#ВСЕРДЦАХ» Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы, направленной на популяризацию семейного устройства детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-подростков.

СМИ или журналисту – за особый вклад в развитие семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в городе Москве

Ольга Владимировна Алленова

Специальный корреспондент ИД «Коммерсантъ», колумнист портала «Православие и мир».

Деятелю культуры и искусства – за особый вклад в развитие семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в городе Москве

Наталья Николаевна Белохвостикова

Народная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии СССР. Воспитывает приемного сына.

Номинация «Меценат года»

Роман Иванович Авдеев

Отец 23 детей, 19 из которых приемные. Российский бизнесмен. Основатель благотворительного фонда «Арифметика добра», цель которого –

системная помощь детям-сиротам. Фонд активно сотрудничает с Департаментом труда и социальной защиты населения города Москвы в сфере семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.